



Выпуск №15

ШКОЛА СЕГОДНЯ



Колонка редактора



Майский вихрь и предвкушение лета
Дорогие читатели!

Вот и прошел май – последний месяц этого учебного года. Кажется, еще совсем недавно мы встречали осень, а сейчас, оглядываясь назад, понимаем, как быстро пролетело время. Май, как всегда, оказался настоящим вихрем событий, эмоций и впечатлений.

Для кого-то этот месяц был полон ярких побед на олимпиадах и конкурсах, для кого-то – последними звонками, прощальными вечерами и слезами радости и грусти. Наша школа кипела жизнью: проходили спортивные состязания, творческие фестивали, последние классные часы, где подводились итоги и строились планы на будущее. Мы видели, как наши ученики демонстрировали свои таланты, знания и невероятное упорство. Май стал настоящим праздником достижений и незабываемых моментов!

Теперь наступает самая ответственная пора – время экзаменов. Мы знаем, как напряжены эти дни для выпускников и всех, кто готовится к итоговому контролю. Хотим пожелать вам всем спокойствия, уверенности в своих силах и предельной концентрации. Помните, что ваши знания – это ваш главный капитал, а трудолюбие и настойчивость всегда приносят плоды. Мы верим в каждого из вас! Удачи и ни пуха ни пера!

А впереди нас, после всех испытаний и волнений, ждут насыщенные и беззаботные каникулы! Это время для перезагрузки, для новых открытий, для любимых занятий, которые так долго откладывались. Время для путешествий, встреч с друзьями, чтения увлекательных книг и просто для того, чтобы набраться сил перед новым учебным годом. Проведите их с пользой, ярко и, главное, безопасно!

Мы, редакция нашей школьной газеты, поздравляем всех с окончанием учебного года. Пусть лето принесет вам только радость и незабываемые впечатления!

Удачных экзаменов и незабываемых каникул!

Вспомним как это было...



Конкурс-смотр строя и песни

Май в стенах нашей школы всегда отмечен не только приближением летних каникул, но и важными, любимыми традициями. Одной из них по праву считается ежегодный Конкурс строя и песни, который и в этом году собрал под своими знаменами учащихся с 1 по 8 классы, наполнив школьный двор звонкими голосами и четким шагом.

Конкурс строя и песни – это больше, чем просто смотр дисциплины и слаженности. Это живой урок патриотизма, товарищества и ответственности, который помогает каждому школьнику чувствовать себя частью единой команды, большой и сильной страны. На протяжении нескольких недель классы усердно репетировали: оттачивали строевые приемы, синхронность движений, учились держать равнение и, конечно же, разучивали тексты и мелодии любимых патриотических песен. Каждая деталь имела значение – отглаженная форма, блестящие эмблемы, сосредоточенные лица.

Особенно прогательно выглядели самые юные участники – первоклассники. Их шаги были еще не совсем тверды, но глаза горели настоящим энтузиазмом, а звонкие голоса чисто выводили слова о Родине. Более старшие ребята, ученики средних классов, демонстрировали уже почти армейскую выпрявку и серьезность, показывая пример младшим.

Компетентное жюри, в состав которого вошли учителя и представители администрации школы, оценивало не только правильность выполнения строевых элементов, но и слаженность исполнения песни, внешний вид, дисциплину и, самое главное, эмоциональность и искренность исполнения.

Мы поздравляем всех участников с успешным выступлением и благодарим педагогов, которые вложили душу в подготовку своих классов, а также родителей за поддержку и присутствие. До новых встреч на следующем, таком важном и вдохновляющем Конкурсе строя и песни!



Праздничный концерт, приуроченный к Дню Великой Победы

Это событие собрало учащихся, учителей, родителей и приглашенных гостей, которые пришли почтить память тех, кто отдал свою жизнь за свободу и мир на нашей земле.

Концерт начался с торжественного открытия, где директор школы выступила с приветственным словом, подчеркнув важность этого дня для каждого из нас. Она напомнила о героизме солдат, о том, как важно помнить и уважать их подвиги.

На праздничном мероприятии присутствовали приглашенные гости: депутат Городской Думы Головах Дмитрий Николаевич, Глава администрации Раевского сельского округа Ринк Наталья Владимировна, представители станичного совета ветеранов, казаки РСКО, представители 52-й артиллерийской бригады ВДВ, ветераны педагогического труда, малолетние узники ВОВ.

В программе концерта были представлены разнообразные номера: вокальные и танцевальные выступления, чтение стихов и марш сводного отряда нашей школы. Учащиеся подготовили прогательные музыкальные композиции, среди которых звучали песни военных лет, вызывающие ностальгические чувства и гордость за нашу страну.

В завершение концерта все присутствующие вместе исполнили музыкальную композицию "День Победы", что стало символом единства и патриотизма. Этот день стал не только праздником, но и важным уроком для молодежи о значении мира и дружбы между народами.

Мы надеемся, что такие мероприятия будут продолжаться и в будущем, ведь помнить историю — значит уважать тех, кто боролся за наше будущее.

«Бессмертный полк 2025»

В МБОУ СОШ №24 имени генерала Н.Н. Раевского состоялась прогательная акция «Бессмертный полк 2025»!

После торжественного концерта ученики с гордостью пронесли портреты своих героев-предков по лестницам и коридорам нашей школы.

Каждый класс подготовил свои фотографии участников Великой Отечественной войны. Ребята не просто несли портреты – они знали историю своих родственников, их подвиги и заслуги. Многие школьники впервые узнали о своих героях благодаря этой акции.

В строю «Бессмертного полка» прошли ученики всех классов, от младших до старших. Вместе с ними – учителя и администрация школы. Общее количество участников превысило 2000 человек!

Эта акция – не просто мероприятие, а возможность сохранить память о тех, кто подарил нам мирное небо над головой. Спасибо каждому участнику за сохранение исторической правды и дань уважения героям!



Огонь Памяти

Волонтеры Победы МБОУ СОШ №24 имени генерала Н.Н. Раевского совместно с воспитанниками юнармейского отряда "Раевские" выступили организаторами мероприятия, состоявшегося возле мемориального комплекса станицы Раевской, в ходе которого пламя, привезённое в нашу станицу из далекого Бреста, было торжественно передано директору нашей школы - Голеницкой Наталье Александровне. Этот момент стал символом единства и памяти для всех нас. Пусть этот огонь напоминает нам о важности мира.

В этом году «Огонь памяти» отправился в 21 страну, включая Белоруссию,



Вальс Победы

Май в нашей школе всегда наполнен особым смыслом, и этот год не стал исключением. Недавно, накануне празднования годовщины Великой Победы, в МБОУ СОШ №24 имени генерала Н.Н. Раевского состоялся ежегодный конкурс-фестиваль танцев "Вальс Победы" – событие, которое наполнило сердца гордостью, памятью и глубоким уважением к героическому прошлому.

Этот фестиваль – не просто демонстрация танцевального мастерства. Это дань памяти тем, кто отстоял мирное небо над головой, это живая связь поколений, переданная через грацию и ритм. Каждый класс, от самых юных первоклассников до выпускников, подошел к подготовке с невероятной ответственностью и трепетом. Репетиции, выбор костюмов, изучение исторических деталей – всё это создавало особую атмосферу ожидания и предвкушения.

Под звуки пронзительных и любимых песен военных лет – "Смуглянка", "Темная ночь", "Катюша", "Майский вальс" и многих других – все классы нашей школы слились в едином танце. Ученики, педагоги, родители, пришедшие поддержать своих детей, наблюдали за происходящим с нескрываемым волнением.

Было удивительно видеть, как юные лица преображались, исполняя этот особенный танец. В каждом движении, в каждом взгляде читалась глубокая признательность и понимание значимости той Великой Победы. Вальс, символ элегантности и торжества, стал воплощением мира и надежды, которые были завоеваны таковой высокой ценой.

Фестиваль "Вальс Победы" в очередной раз показал, насколько сильны традиции нашей школы, насколько важно для нас сохранять историческую память и передавать её из поколения в поколение. Это был не просто конкурс, это был настоящий праздник единения, патриотизма и безграничной благодарности нашим героям.

Мы гордимся каждым участником, каждым классом, кто внес свой вклад в это незабываемое событие. Пусть этот "Вальс Победы" навсегда останется в наших сердцах, напоминая о великом подвиге и о том, как важно ценить мир.

Мы уже с нетерпением ждем следующего года, чтобы снова закружиться в этом символическом танце, посвященном Великой Победе!



Благотворительная сельскохозяйственная ярмарка «ФЕРМА»

Также в мае в нашей школе прошла долгожданная ежегодная благотворительная сельскохозяйственная ярмарка «ФЕРМА», организованная с помощью волонтерского отряда нашей школы. Это мероприятие стало традицией, собирающей учащихся, родителей и преподавателей для поддержки добрых дел и развития сельского хозяйства.

С самого утра на школьном дворе царила атмосфера праздника. Яркие столы, украшенные плодами труда учеников и их родителей, привлекали внимание всех гостей. Учащиеся разных классов подготовили разнообразные выставки, где можно было увидеть не только продукты, но и изделия ручной работы, а также домашнюю консервацию, животные, саженцы декоративных и плодовых растений.

Особое внимание привлекли мастер-классы: аквагрим, изготовление сладкой ваты, кислородных коктейлей, картошки фри и попкорна.

В этом году благодаря вашему активному участию, не безразличию родителей, причастности классных руководителей, объединив усилия множества людей ради благородной цели, общая сумма собранных средств побила все рекорды. Общая сумма сбора составила 360 тысяч 681 рубль.

По нашей ежегодной традиции денежные средства, заработанные классами в ходе ярмарки, распределяются среди нуждающихся нашей школы, часть собранных средств отправляется материальной помощью в зону СВО, оставшиеся средства идут на благоустройство школы.

В этом году вырученные средства счетная комиссия распределила следующим образом:



Торжественная линейка награждения активистов

Май был богат на торжественные линейки, одна из таких была посвящена награждению активистов, проявивших себя в школьных и муниципальных мероприятиях. Это событие стало ярким подтверждением того, как важен вклад каждого ученика в жизнь школы и общества в целом.

На линейке были вручены грамоты и благодарности всем ребятам, которые активно участвовали в различных мероприятиях на протяжении учебного года. Их старания и энтузиазм не остались незамеченными, и сегодня они получили свои заслуженные награды.

Особое внимание было удалено участникам "Роты почетного караула", которые продемонстрировали отличную дисциплину и преданность делу. Они получили грамоты за активное участие в мероприятиях, приуроченных к Дню защитника Отечества. Это не только большая честь, но и важный шаг в формировании патриотических чувств среди молодежи.

Торжественная линейка стала не только моментом радости для награжденных, но и вдохновением для всех присутствующих. Мы уверены, что активность и стремление к участию в жизни школы будут только расти, а наши ребята продолжат добиваться новых успехов!

На следующий день состоялась ежегодная линейка «Парад отличников» - праздник тех, кто своим трудом и своим талантом заслужили почетное право называться гордостью нашей школы.

С приветственным словом выступила директор школы - Голеницкая Наталья Александровна, она поздравила учащихся с окончанием учебного года и поблагодарила тех, кто посвящал себя новым знаниям весь год, не сдавался и покорял все новые и новые вершины.

Похвальные листы и медали отличников вручали заместители директора - Зюлина Любовь Владимировна, Чернышова Галина Юрьевна и Ткаченко Ольга Викторовна. После награждения выдающиеся ученики выстроились в живую изгородь и начали свое шествие - "Парад отличников 2025".

На торжественной линейке для собравшихся звучали музыкальные поздравления в исполнении учащихся нашей школы - Леднев Назара, 5 "Д" и 7 «В» классов с "Вальсом Победы", а также ансамбля кавказских танцев «Гордость Кавказа».

Мероприятие было пронизано гордостью, силой и единством, уважением и благодарностью к любимым учителям.



Последние звонки

Последнюю неделю мая в школе звенели последние звонки.

Капустник выпускников 9 классов. Этот традиционный праздник собрал не только учащихся, но и их родителей, а также педагогов, превратив встречу в теплый и душевный праздник.

Капустник и символизирует прощание с детством, и начало нового этапа — периода самостоятельности и ответственности. В этом году мероприятие было насыщено яркими моментами: танцами, песнями и прогательными выступлениями.

Выступления учащихся всегда создают особую атмосферу. На сцене царила дружеская и радостная обстановка, когда ребята демонстрировали свои таланты.

Капустник 9 классов подарил всем участникам не только радость, но и возможность отглянуться назад, вспомнить все достижения, вызовы и победы, которые были достигнуты за годы учебы. Мы уверены, что каждый из выпускников унесет с собой ценные уроки, воспоминания и дружбу, которые останутся на всю жизнь.



Мы чествовали наших юных выпускников, учащихся 4 классов, которые завершили важный этап своей школьной жизни – начальную школу.

Сегодняшний выпускной – это не прощание, а переход к новому этапу. Наши юные выпускники готовы смело шагнуть в среднюю школу, где их ждут новые знания, новые предметы, новые учителя и, конечно же, новые друзья.

Мы гордимся каждым нашим выпускником и желаем им светлого пути, неиссякаемого любопытства и больших успехов во всех начинаниях! В добный путь, дорогие ребята!

Торжественная линейка собрала вместе всех виновников торжества: юных выпускников 4-х классов, которые прощаются с начальной школой; учащихся 9-х классов, стоящих на пороге выбора дальнейшего пути; и, конечно же, самых главных героев дня – выпускников 11-х классов, для которых этот звонок действительно прозвучал в последний раз.

С самого утра на лицах ребят читалось смешение эмоций: радость от предвкушения каникул, легкая грусть прощания с привычными классами и учителями, волнение перед новыми этапами. Нарядные, с букетами цветов и лентами «Выпускник», они заняли свои места, внимая каждому слову.

Торжественную линейку открыла директор школы Голеницкая Наталья Александровна, обратившись к собравшимся с приветственным словом. В своей речи она поздравила всех учащихся с окончанием учебного года, поблагодарила педагогов за их нелегкий труд и родителей за поддержку. Особые слова напутствия были сказаны выпускникам.

Также поздравили выпускников со знаменательным днем в их жизни глава администрации Раевского сельского округа - Ринк Наталья Владимировна, депутат городской Думы - Головаха Дмитрий Николаевич, заместитель главы Новороссийского Внутригородского района - Кобелева Вероника Геннадьевна, старший помощник прокурора города Новороссийск – Мартыненко Анна Анатольевна, настоятель Храма Святого Воснесения Господня станицы Раевской Иерей Иоанн Лазурченко.

После выступления директора, традиционно, прозвучали ответные слова от выпускников, были исполнены песни и танцы, а в завершение, символизируя окончание учебного года, прозвучал этот самый, Последний звонок, который дали обучающиеся 11 класса со своими братьями и сестрами первоклассниками. Сегодняшний день стал важной вехой в жизни каждого школьника. Для одних он открывает двери в лето, для других – в новое будущее, полное неизведанных горизонтов. Мы желаем нашим выпускникам удачи, успехов и веры в себя, а всем учащимся – отличного отдыха и новых достижений в следующем учебном году!



Едва стихли торжественные аккорды праздничной линейки, выпускники, следуя уже ставшей любимой ежегодной традиции, приступили к важному и символичному делу – посадке своей ели на территории школы.

Эта добрая инициатива стала не просто красивым обычаем, а своеобразным ритуалом прощания и одновременно посланием в будущее. Молодые, полные надежд и планов ребята, держа в руках лопаты и саженцы, собрались на специально отведенном участке школьного двора. Под руководством учителей и при поддержке администрации школы, каждый выпускник приложил руку к этому благородному делу.



Едва стихли последние аккорды праздничной линейки Последнего звонка, где выпускники 4-х, 9-х и 11-х классов получили свои напутствия, главные герои дня – наши одиннадцатиклассники – пригласили своих любимых педагогов на традиционный и долгожданный капустник.

Актовый зал школы преобразился, став уютной площадкой для неофициального продолжения праздника. Здесь, в атмосфере предвкушения и легкой ностальгии, собрались учителя, которые на протяжении многих лет вкладывали свои знания, силы и душу в воспитание и обучение этих уже повзрослевших ребят.

Программа капустника, подготовленная выпускниками, была продумана до мелочей и представляла собой гармоничное сочетание юмора, таланта и глубоких чувств. Зрители стали свидетелями череды ярких выступлений, каждое из которых вызывало бурные аплодисменты.

Уважаемые ученики, дорогие учителя, родители и коллеги!

Вот и подошел к концу еще один учебный год – время подвести итоги, вспомнить самые яркие моменты и с уверенностью посмотреть в будущее. Для каждого из нас этот год был особенным: наполненным трудом, новыми знаниями, радостными открытиями, а порой – и преодолением трудностей. Наши дорогие ученики! Вы проделали огромный путь. За эти месяцы вы приобрели новые знания, раскрыли свои таланты, научились новому и стали еще сильнее. Каждая ваша победа – на олимпиадах, в спортивных соревнованиях, в творческих конкурсах – это наша общая гордость. Мы с восхищением наблюдали за вашим ростом и стремлением к новым вершинам. Желаем выпускникам успешной сдачи экзаменов и верного выбора пути в жизни, а всем остальным – сил и уверенности для финального рывка перед каникулами!

Уважаемый педагогический коллектив! Особые слова глубокой благодарности – вам, нашим учителям и воспитателям. За ваш самоотверженный труд, за профессионализм и бесконечное терпение, за мудрость и умение зажигать искру познания в сердцах детей. Вы не просто давали знания, вы вдохновляли, поддерживали и верили в каждого ученика. Ваш вклад в будущее нашей страны бесценен.

Дорогие родители! Невозможно переоценить вашу роль и ваш вклад в успех наших детей. Ваша поддержка, вера в способности ребенка, сотрудничество со школой – это бесценная основа для их развития и достижений. Спасибо вам за партнерство, за неравнодушие и за то, что вы всегда рядом.

Сейчас наступает самая ответственная пора – время итоговой аттестации и экзаменов. Желаем всем, кому предстоят испытания, спокойствия, уверенности в своих силах и блестящих результатов. Помните: вы готовы, и мы верим в вас!

А впереди – долгожданные летние каникулы! Это время для отдыха, новых впечатлений, восстановления сил, общения с близкими и любимыми занятий. Проведите эти дни ярко, интересно и, конечно же, безопасно!

Мы гордимся каждым членом нашей большой и дружной школьной семьи. Благодарим вас за этот учебный год, за ваши старания, успехи и преданность школе.

Желаем вам всем отличных результатов, ярких каникул и до новых встреч в стенах родной школы!

С уважением и наилучшими пожеланиями,

